

FÖLDGÁZ ADÁSVÉTELI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről:

Név: MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR
Székhely: 1014 Budapest, Bécsi kapu tér 2-4
Számlázási és levelezési cím: 1. sz. melléklet szerint
Adószám: 15309178-2-41
Céggjegyzékszám: -
Bankszámlaszám: 10032000 -01425011 - 00000000
Statisztikai számjel: 15309178-9101-312-01
Képviselő: dr. Szabó Csaba

- mint vevő (a továbbiakban: „Vevő”)

másrészről

Név: CYEB Energiakereskedő Kft.
Székhely: 2000 Szentendre, Szmolnyica sétány 6/5.
Adószám: 22742933-2-13
Céggjegyzékszám: 13-09-138677
Bankszámlaszám: 1091 8001 0000 0088 0616 0007
Statisztikai számjel: 22742933-3514-113-13
Képviselő: Briski Vilmos ügyvezető

- mint eladó (a továbbiakban: „Eladó”)



- a továbbiakban együttesen, mint „Szerződő felek”, vagy „Felek” között az alábbi feltételek szerint.

Preambulum

Szerződő felek rögzítik, hogy az emberi erőforrások miniszterének 6/2013. (II. 28.) EMMI utasítása alapján a Magyar Alkotóművészeti Közhasznú Nonprofit Kft. (2000 Szentendre, Bogdányi u. 51.) a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. tv. (Kbt.) 29. § (2) bekezdés szerinti – a Kbt. Második része szerinti – nyílt közbeszerzési eljárást folytatott le „**Földgáz beszerzése a 2017-2018-as gázévre az Emberi Erőforrások Minisztériuma irányítása alatt álló egyes kulturális intézmények részére**” tárgyban, amely közbeszerzési eljárás nyertese – figyelemmel az eljárás során meghatározott értékelési szempontra (Kbt. 76. § (2) bekezdésének a) pontja szerint, a legalacsonyabb ár szempontja) – az Eladó lett, így a Vevő vele köti meg a jelen adásvételi szerződést.

Értelmező rendelkezések

Amennyiben a szövegösszefüggésből más nem következik, a jelen Szerződésben használt fogalmak az alábbiakban rögzített jelentéssel bírnak, amennyiben jogszabály eltérést nem engedő (kógens) rendelkezése a lentebb írtak kapcsán eltérő definíciót tartalmaz:

„**Átadás-átvételi pont**”: az átadásnál a földgáz mennyiségi és minőségi átadás-átvételi pontja: a Vevőt kiszolgáló és az Elosztó tulajdonában és üzemeltetésében lévő elszámoló gázmérő. A földgáz tulajdonjoga az elszámoló gázmérő kilépő csonkján száll át a Vevőre;

„**Elosztó**”: a 2008. évi XL. törvény szerinti földgáz elosztó hálózat üzemeltetési engedéllyel rendelkező társaság, aki a fogyasztóval közvetlen kapcsolatban áll;

„**Eltérő minőségű földgáz**”: a szerződés IX.1-3.pontban megadott minőségi jellemzőket nem teljesítő földgáz;

„**Forráshiány**”: a földgázrendszer azon állapota, amikor a fogyasztási igények tartósan meghaladják a forrás mennyiségét és nincs lehetőség a gázrendszer igény szerinti forrás-fogyasztás egyensúlyának helyreállítására;

„**Földgáz**”: olyan természetes éghető gáz, amely a földkéregben keletkezett, bányászati tevékenység során kerül a felszínre, valamint bármely, az e törvény szerint alkalmazott berendezésben környezetvédelmi és műszaki biztonsági szempontból megfelelő módon, biztonságosan felhasználható;

„**Fűtőérték**”: a száraz földgáznak az MSZ 2373 szabvány szerint mért, és gáztechnikai normál állapotú köbméterre meghatározott fűtőértéke;

„**Gázdíj**”: a Felek által kölcsönösen elfogadott fajlagos díj HUF/MJ-ban kifejezve;

„**Gázév**”: a tárgyév október 1-jei gáznap kezdetétől a tárgyévet követő év szeptember 30-ai gáznap végéig terjedő időszak;

„**Gázhónap**”: a naptári hónapok első napjának reggel 6:00 órájától a következő naptári hónap első napjának reggel 06:00 órájáig terjedő időszak;

„**Gáznap**”: a tárgynap reggel 06:00 órájától a következő nap reggel 06:00 órájáig terjedő időszak;

„**GET**”: a szerződés megkötésekor a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény és annak módosításai;

„**Havária**”:

az Eladó részéről: a gázszállító rendszer üzemzavara, elosztórendszer meghibásodása, földgázkorlátozás.

a Vevő részéről: a villamos energia és távhő rendszerek üzemzavara, erőműben bekövetkező tartós meghibásodás, géptörés.

„**Korlátozás**”: a hatályos jogszabályok szerint értelmezendő üzemzavar vagy forráshiány miatt szükségessé vált fogyasztáskorlátozás;

„**Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal (MKEH)**”: az OMH (Országos Mérésügyi Hivatal) általános jogutódja;

„**Minőségi hiba**”: az Eladó hibájából minőségi hiba a teljesítés akkor, ha a szerződésben kikötött minőségtől az Eladó hibájából ott meghatározott mértéket meghaladó eltérés áll fenn.

A minőségi hiba időtartama az az időszak, amely a vizsgált és kifogásolt minta vételének napját megelőző utolsó mérési naptól a minőségi hiba megszüntetésének - vagy a szerződés módosításának – napjáig tart;

„**Működési engedély**”: az engedélyhez kötött gázipari tevékenységek folytatására a MEKH által kiadott működési engedély;

„**Nem normál üzemenet a gázátadó állomáson**”: az az állapot, amikor a gázátadó állomás nyomásszabályozói, nyomásvédelmi, gázmelegítési és mérési berendezései közül egy, vagy több maghibásodik, nem üzemszerűen működik;

„**Rendelkezésre állási hiba**”: a földgáz szerződés szerinti folyamatos Eladó általi rendelkezésre bocsátásának az Eladó hibájából történő elmulasztása, vagy a földgáz átadásának az Eladó általi indokolatlan korlátozása, szüneteltetése;

„**Rendszerirányító**”: a 2008. évi XL. törvény szerinti földgáz rendszerirányítási működési engedéllyel rendelkező társaság;

„**Specifikáció**”: a közszolgáltatású földgázra az MSZ 1648:2000 szabvány, illetve jelen szerződés szerint meghatározott minőségi követelmények;

„**Szállító**”: a 2008. évi XL. törvény szerinti földgázszállítási működési engedéllyel rendelkező társaság;

„**Szerződött éves mennyiség**”: a gázévre leszerződött, a szerződés 2. sz. mellékletében meghatározott mennyiség;

„**Tároló**”: a 2008. évi XL. törvény szerinti földgáz földalatti tárolási működési engedéllyel rendelkező társaság;

„**ÜKSZ**”: Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (MEKH) által jóváhagyott „Magyar Földgázrendszer Üzemi és Kereskedelmi Szabályzata”-nak mindenkor hatályos változata;

„**Üzletszabályzat**”: az eladó érvényes, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott Földgáz Kereskedelmi Üzletszabályzata;

„**VHR**”: a szerződés megkötésekor a 19/2009. (I.30.) számú Kormányrendelet a földgázellátásról szóló 2008. évi XL. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról;

„**Vis maior**”: olyan külső körülmény, amely bármelyik Fél teljesítését késlelteti, gátolja vagy akadályozza, mely az ésszerű befolyásolhatóság határain kívül esik, és amelyet az érintett Fél legjobb tudása szerint megelőzni vagy elhárítani nem tud.

I. A szerződés tárgya és időtartama

I.1. Jelen Szerződés teljes körűen tartalmazza a Felek közötti földgáz átadás-átvétel részletes szabályait. Az Eladó jelen Szerződés alapján kötelezettséget vállal a Szerződésben meghatározott mennyiségű és minőségű földgáz eladására a Vevő részére, a Vevő által megadott ütemezés szerint a Szerződés 2. sz. mellékletében részletezett átadás-átvételi

pontokon. Az Eladó minden szükséges lépést megtesz annak érdekében, hogy az Elosztók a Szerződés szerinti földgázszállítást befogadják, jóváhagyják, illetve teljesítsék. Vevő kötelezettséget vállal arra, hogy a teljes gázigény szükségletét az Eladótól szerzi be jelen szerződés időtartama alatt a 2. sz. mellékletben szereplő telephelyek vonatkozásában.

I.2. A Vevő az őt megillető, a szerződés teljesítéséhez szükséges szállítói, tárolói és elosztói kapacitás-gazdálkodás jogát átengedi az Eladónak, aki azt közvetített szolgáltatásként teljesíti a Vevőnek.

I.3. A Vevő a Szerződés szerinti földgáz mennyiséget az Eladótól átveszi és annak árát a Szerződésben foglaltaknak megfelelően az Eladó számára megfizeti.

I.4. A szerződés 2017. október 1. napján 06:00 órakor (**a közbeszerzési eljárás befejezésének változó időpontjától függően módosulhat*) lép hatályba. A szerződés 2018. október hó 01. napján 6:00 óráig tartó meghatározott időtartamra szól.

II. Szerződött mennyiség és teljesítmény

II.1. A szerződött mennyiségek részletezését a 2. sz. melléklet tartalmazza.

II.2. A szerződésben meghatározott mennyiségeket az MSZ 1648 szabvány szerint 15 oC és 101.325 kPa referencia körülményeken kell értelmezni m³-ben (g_{nm}³), és a szerződés 2. sz. mellékletében rögzített szerződött fűtőértéken átszámolva kell értelmezni MJ-ban. A mennyiségi kötelezettségeket a MJ-ban meghatározott értékek figyelembevételével kell teljesíteni.

II.3. Az Eladó kötelezi magát arra, hogy az általa beszerzett földgáz-mennyiségekből a Vevő tényleges felhasználása szerinti mennyiséget szállít az I.4. pontban meghatározott időtartamban.

III. Áralkalmazási feltételek

Díj a „teljesítmény>20m³/h” fogyasztók esetében

III.1. Földgáz molekula ára

III.1.1. A fizetendő földgáz molekula ára a szerződés szolgáltatási időszakában: 1,62 [HUF/MJ]

III.2. Rendszerhasználati díjak

III.3. Kapacitás-lekötési díj

III.3.1. A díj a rendszerhasználati költségek kapacitás-lekötéssel arányos részét tartalmazza. A fizetendő éves kapacitás-lekötési díj az egységnyi teljesítménydíj és az adott Gázévre lekötött az 2. sz. mellékletben meghatározott összes átadás-átvételi pontra lekötött órai kapacitás szorzata.

III.3.2. Az egységnyi teljesítménydíj értéke a 1. sz. mellékelt szerinti számítás alapján érvényes rendszerhasználati díjakkal: 15.600 HUF/(m³/h)/év.

III.4. Forgalmi díj

III.4.1. A díj a rendszerhasználati költségek forgalommal arányos részét tartalmazza. A fizetendő forgalmi díj az egységnyi forgalmi díj és a ténylegesen átvett GJ-ban kifejezett gázmennyiség szorzata.

III.4.2. Az egységnyi forgalmi díj értéke a 1. sz. mellékelt szerinti rendszerhasználati díjakkal: 48 HUF/GJ.

III.5. Egyéb áralkalmazási feltételek:

III.5.1. Az ár nem tartalmazza az általános forgalmi adót, az jövedéki adót, az MSZKSZ díjat, valamint a Vevő nem szerződészerű vételezéséből eredő pótdíjakat, bírságokat, egyéb költségeket. A Vevő köteles az Eladó által a számlán feltüntetett adókat, illetékeket, díjakat, járulékokat, költségeket, stb. határidőre megfizetni.

III.5.2. Ha az Eladóval szemben a földgáz-kereskedelmi tevékenységgel, vagy valamelyik kapcsolódó szolgáltatással összefüggésben érvényesített adóterhek, díjak, tarifák a Szerződés hatálya alatt módosulnak, megszűnnek, vagy új elemmel egészülnek ki, a Vevő által fizetendő ellenérték a változás hatálybalépésével, annak mértékével módosul. A földgáz termék ára nem tartalmaz fogyasztási típusú adókat, vagy más, a jelen szerződéshez hasonló jogügyletekhez kapcsolódó és a Felek akaratától függetlenül, kötelezendően alkalmazandó közterheket, költségeket, díjakat, illetékeket, illetve más hasonló díjelemeket. Így különösen nem tartalmazza az általános forgalmi adót (ÁFA), a jövedéki adót, amelyeket Kereskedő jogosult Felhasználóval szemben érvényesíteni, illetve Felhasználóra áthárítani a mindenkori jogi szabályozással összhangban. Az ilyen adók, vagy más közterhek, költségek, díjak, illetékek, egyéb díjelemek módosítása esetén Kereskedő jogosult a díjváltozást - a módosítással érintett tétel/díjelem díjváltozásnak megfelelően -, a díjmódosítás hatályba lépésével megegyező időponttal a Felhasználóval szemben érvényesíteni. Kereskedő a díjmódosításról és mértékéről, ennek alapjául szolgáló jogi szabályozásban bekövetkezett változásról, a számla kiállítását megelőzően tájékoztatót küld Felhasználó felé.

Az MSZKSZ díjnak az arra jogosult szervezet általi módosítása esetén Kereskedő jogosult a díjváltozást - a módosítással érintett tétel/díjelem díjváltozásnak megfelelően -, a díjmódosítás hatályba lépésével megegyező időponttal a Felhasználóval szemben érvényesíteni.

A rendszerhasználati díjakra vonatkozó jogszabály változása esetén a rendszerhasználati díjat Kereskedő jogosult az árváltozásnak megfelelően, a határozat módosításának hatályba lépésével megegyező időponttal Felhasználóval szemben érvényesíteni. Kereskedő a rendszerhasználati díjak változásáról és mértékéről, ennek alapjául szolgáló jogi szabályozásban bekövetkezett változásról, a számla kiállítását megelőzően tájékoztatót küld Felhasználó felé.

III.6. Díj a „teljesítmény<20m³/h” fogyasztók esetében

III.6.1.1 Földgáz molekula ára, A gáz díja: 1,62 HUF/MJ

III.6.1.2 Rendszerhasználati kapacitás díj: 291,9 HUF/MJ/hó/év

III.6.1.3 Rendszerhasználati forgalmi díj: 0,346 HUF/MJ

IV. Az elszámolás, a számlázás és a fizetés rendje

IV.1. A számla formailag és tartalmilag meg kell, hogy feleljen a hatályos számviteli és adó jogszabályoknak.

IV.2. A számla tartalmazza a földgáz árát és a számla kibocsátásának napján hatályos jogszabályok szerint a földgáz eladást terhelő adót (jövedéki adó, stb.), pótlékot és egyéb fizetési kötelezettséget.

IV.3. Kapacitás-lekötési díj (teljesítménydíj) számla

IV.3.1. A díj egyenlő részletben, havonta előre fizetendő.

IV.3.2. Az Eladó kapacitás-lekötési díj (teljesítménydíj) számlát bocsát ki a tárgyhót megelőző hónap 10. napjáig, vagy munkaszüneti nap esetén az azt követő első munkanapon a Szerződés szerinti kapacitás-lekötési díj havi összegéről.

IV.3.3. Fizetési határidő: tárgyhó 1. napja.

IV.4. Gázdíj számla, rendszerhasználati forgalmi díj számla

IV.4.1. A felhasznált földgáz mennyiség ellenértékét, a forgalommal arányos rendszerhasználati díjakat, valamint a jövedéki adót, egyéb adókat tartalmazó számlát Eladó a tárgyhót követően kiállítva küldi meg Vevőnek.

IV.5. Amennyiben a tárgyhavi mérőleolvasások a tárgyhónapot követő hónap 10. napjáig nem érkeznek be az Eladóhoz a kapcsolódó Elosztótól, úgy az Eladó jogosult a tárgyhónapra a szerződött havi mennyiség alapján számlát kibocsátani. A tárgyhónapot követő hónap 10. napja után beérkező mérőleolvasások eredményei a következő elszámoló számlában kerülnek figyelembevételre.

IV.6. Fizetési határidő és feltételek: a Kbt. 130. § (1) és (5) bekezdései, illetve a 2013. évi V. tv. (Ptk.) 6:130. § (1)-(2) bekezdései szerint a számla kézhezvételét követő 30 napon belül, figyelemmel az Art. 36/A. § rendelkezéseire is. A Felek a számla kiállítását követő 8. munkanapot tekintik a kézhezvétel időpontjának. Az Eladó a fizetési határidőt és az általános forgalmi adó szerinti teljesítési időpontot a számlakibocsátástól számított 8 munkanapos kézhezvételi időszak figyelembevételével tünteti fel a számlán. A Kbt. 130. § (1) bekezdés szempontjából a Vevő által igazolt szerződésszerű teljesítésnek minősül, ha Eladó vonatkozó számláját Vevő befogadja, azzal szemben kifogással nem él.

IV.7. Fizetési késedelem esetén a késedelmi kamat számítása a Polgári Törvénykönyv 6:155.§ szerint történik.

IV.8. A késedelmi kamatot a kamatterhelő levél kézhezvételét követő 30 napon belül kell teljesíteni.

IV.9. A fizetés módja: a Fél által kibocsátott számlán, vagy egyéb bizonylaton megjelölt bankszámlára, ennek hiányában a jelen szerződés 1. pontjában rögzített bankszámlára történő banki átutalás.

IV.10. A fizetés teljesítésének napja az átutalás Eladó számlájára érkezésének napja.

V. Szerződésszegés esetei

V.1. A Felek jelen szerződésben vállalt kötelezettségeinek megszegése, így különösen a teljesítés elmulasztása, késedelme kötbér és kártérítés fizetési kötelezettséget keletkeztet, illetve a Szerződés másik Fél által történő felmondását alapozza meg a Szerződésben foglaltak szerint.

V.2. A jelen pontban rögzített szerződésszegési esetek és azok itt előírt következményei nem érintik a jelen Szerződés bármely más pontjában meghatározott szerződésszegési eseteket, illetve az azokhoz fűzött jogkövetkezményeket.

V.3. A szerződő Felek a Szerződés VI.3.pontjában meghatározott mértékű kötbért, illetve pótdíjat tartoznak fizetni, ha a Szerződésben vállalt kötelezettségeiket nem teljesítik.

V.4. Szerződésszegést követ el az Eladó különösen:

V.4.1. Minőségi Hibás teljesítés,

V.4.2. a nem megszakítható földgáz teljesítmény átadásának indok nélküli vagy jogellenes korlátozása, ill. szüneteltetése,

V.4.3. saját hibájából a szerződött mennyiségnél kisebb mennyiség rendelkezésre bocsátása esetén.

V.5. Szerződésszegést követ el a Vevő különösen:

V.5.1. fizetési kötelezettség teljesítésének elmulasztása,

V.6. Nem minősül szerződésszegésnek, és a Felek egyikét sem terheli felelősség, ha a földgáz átadás-átvétel csökkentésének vagy szüneteltetésének oka:

V.6.1. Korlátozás vagy megszakítás, amelyet a rendszerirányító vagy az Elosztó rendelt el. A földgáz teljesítmények korlátozási besorolását a 4. sz. melléklet tartalmazza.

V.6.2. Vis Maior (A pénzfizetési kötelezettséget a Vis Maior nem érinti, kifejezetten nem ideértve azt az esetet, ha Eladó megbízottja, alvállalkozója vagy egyéb, nem Vevő felelősségi körébe tartozó, de Eladó érdekében vagy engedélyével tevékenykedő harmadik személy okoz üzemzavart),

V.6.3. Előzetesen egyeztetett tervszerű karbantartás az 5. sz. melléklet szerint,

V.6.4. Az átadás vagy átvétel szerződés szerű megtagadása.

V.7. Gázforrás-hiány esetén a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott korlátozási sorrend és szabályozás szerint, a Vevőre vonatkozó korlátozási kategória alapján, a korlátozás alá vonható gázteljesítmény mértékéig a Vevő ellátása korlátozható.

V.8. Amennyiben a Rendszerirányító vagy az érintett Elosztó korlátozást vagy megszakítást rendelt el a vonatkozó jogszabályoknak és előírásoknak megfelelően, akkor a tervezett, de nem engedélyezett szállítás tekintetében a Felek a Ptk. lehetetlenülésre irányadó szabályai szerint járnak el, és az érintett gázmennyiség vonatkozásában nem tartoznak egymásnak fizetési kötelezettséggel. Amennyiben a korlátozás vagy megszakítás jogellenes volt, a Felek segítik egymást a felmerült káraik megtérítéséért indult eljárásokban.

V.9. Vis maior bekövetkezése esetén a Felek az Eladó üzletszabályzatának irányadó rendelkezései szerint járnak el.

V.10. A Vevő nem köteles a szabványon kívüli gázt átvenni, így ha a szabványon kívüli gáz átvételét a Vevő visszautasítja, ez az Eladó részéről minősül szerződésszegésnek. A szabványon kívüli gáz mennyiségével csökkenthető az éves mennyiség.

A 20 m³/óra vagy annál nagyobb névleges teljesítményű gázmérővel rendelkező felhasználási hely gázév közbeni ellátásból való végleges kikapcsolása esetén a rendszerhasználati alapdíjat, illetve a teljesítménydíjat az Vevő a gázév végéig köteles az Eladó részére megfizetni, illetve bármely felhasználási hely esetében a rendszerhasználati alapdíjat, teljesítménydíjat az Vevőnek abban az esetben is meg kell fizetnie, ha az adott felhasználási hely a földgázellátásból jogszerűen kizárásra kerül.

V.11. Felmondási okot keletkeztető szerződésszegés

V.11.1. Szerződésszegés esetén - figyelembe véve a V.12 és V.13 pontot – a szerződésszegéssel érintett Fél a Szerződést a szerződésszegő Félhez intézett egyoldalú jognyilatkozattal a XIV. pontban foglalt eljárási szabályok szerint felmondhatja.

V.12. Szerződésszegést követ el az Eladó, ha saját hibájából:

V.12.1. megsérti a I.1.pontban foglalt kötelezettségvállalását, és ezzel a másik Félnek kárt okoz,
V.12.2. forrás, vagy rendszerhasználati szerződése a Szerződés hatálya alatt lejár, vagy nem újítható meg,

V.12.3. felszámolási- vagy végelszámolási eljárásra vonatkozó bírósági határozat hatályba lépését követő két munkanapon belül a Vevő értesítésének elmulasztása.

V.13.Szerződésszegést követ el a Vevő, ha saját hibájából:

V.13.1. a számla kézhezvételét követő 30 napon túli fizetési késedelembe esik,

V.13.2. földgáz átvételét 10 napot meghaladóan szerződésbe ütközően szünetelteti,

V.13.3. megsérti a I.1.-3.pontban foglalt kötelezettségvállalását, és ezzel a másik félnek kárt okoz,

V.13.4. felszámolási- vagy végelszámolási eljárásra vonatkozó bírósági határozat hatályba lépését követő két munkanapon belül a másik Fél értesítésének elmulasztása.

VI. A szerződés biztosítékai

VI.1. A felek a szerződés szerű teljesítés biztosítékaként kötbért kötnek ki.

VI.2. A teljesítés jogszerű megtagadása esetén a jogszerűen megtagadó fél terhére nem keletkezik sem kötbérfizetési, sem kártérítési kötelezettség, de késedelmi kamat fizetési kötelezettség sem.

VI.3. Kötbér

VI.3.1. A Ptk. 6:186. § (1) bekezdésére, miszerint a kötelezett pénz fizetésére kötelezheti magát arra az esetre, ha olyan okból, amelyért felelős, megszegi a szerződést, és szerződésszegését nem menti ki.

A szerződésszegések esetén a következő kötbérfizetési kötelezettségek terhelik az Eladót:

VI.3.2. Meghiúsulási kötbér: a le nem szállított mennyiség nettó vételárának 20%-a,
VI.3.3. Késedelmes teljesítési kötbér: a késedelem minden naptári napja után a késedelemmel érintett szállítás nettó ellenszolgáltatásának 1%-a összesen legfeljebb 10%. A kötbérmaximum elérése esetén Megrendelő jogosult a szerződéstől elállni és meghiúsulási kötbért is érvényesíteni.

VI.3.4. A kötbért a terhelő levél kézhezvételétől számított 30 napon belül kell megfizetni. A jogosult a kötbéren felül követelheti az azt meghaladó mértékű igazolt kárát is.

VI.4. Késedelmi kamat

VI.4.1. Fizetési késedelem esetén az érintett Fél köteles a másik Fél részére a mindenkor hatályos Ptk. szerinti késedelmi kamatot fizetni. A késedelmi kamat fizetési kötelezettség kezdő időpontja az esedékességet követő nap.

VI.5. Kártérítés

VI.5.1. A károsult köteles a bekövetkezett káráról való tudomásszerzését követően haladéktalanul a másik felet a káresetről értesíteni és kártérítési igényét megfelelően alátámasztva bejelenteni. A másik fél, ha a károkozás tényét, illetve felelősségét vitatja, köteles 15 naptári napon belül egyeztetést kezdeményezni. Az egyeztetés eredménytelensége esetén a "Vitás kérdések rendezése" fejezet (XVIII. pont) rendelkezéseit kell alkalmazni.

VI.5.2. A Felek bármelyike által a másíknak okozott kár tekintetében Felek teljes kártérítési kötelezettséggel tartoznak.

VI.5.3. Az alul- és túlfogyasztás és jogkövetkezményei

A szerződéses időszak során ténylegesen átvett földgáz mennyiséget a Felhasználó valamennyi fogyasztási helyére összevontan kell meghatározni a szerződés megszűnésének napjával.

- Kötbér mértéke alulvételezés esetén:

Alulfogyasztásként definiálják a felek azt az esetet, amikor a szerződéses időszakban ténylegesen a fentiek szerint számítottan átvett földgáz mennyiség kisebb, mint a kötelezően átvételre szerződött minimum mennyiség.

A kötbér alapja az át nem vett földgáz mennyiség. Ennek megállapításánál a Felhasználói fogyasztási helyeken a szerződéses időszak alatt elfogyasztott összesített mennyiséget kell figyelembe venni.

Alulvételezés esetén a kötbér mértéke az át nem vett földgáz mennyiség nettó vételárának 1%-a.

Kötbérfizetési kötelezettség Felhasználót csak a következő esetekben terheli.

A Felek megállapodnak abban, hogy az Eladó és a Felhasználók között megkötött, a hivatkozott szerződésben külön-külön meghatározott Szerződött mennyiségektől való megengedett eltéréseket együtt kezelik. A szerződésben rögzített mennyiségeket a Felhasználóknak együttesen kell teljesíteni. A Felhasználók együttes teljesítése azonban nem eredményez egyetemleges kötelezettségvállalást az Eladóval szemben őket terhelő kötelezettségek tekintetében. Erre tekintettel amennyiben valamely Felhasználó a saját vonatkozásában meghatározott időszakon belül a minimális gázmennyiségtől kevesebb mennyiséget vételez, vagy a maximális gázmennyiségtől több mennyiséget vételez, úgy mentesül a szerződésszegés jogkövetkezményei alól, ha a Felhasználók együttes vételezése az összes Felhasználó

vonatkozásában rögzített és jelen megállapodásban összesített mennyiségi határain belül marad.

- Kötér mértéke túlvételezés esetén:

Túlvételezés az, amikor a szerződéses időszakban ténylegesen átvett földgáz mennyiség nagyobb, mint az átvételre szerződött maximális mennyiség.

A kötérek alapja a túlfogyasztott földgáz mennyiség. Ennek megállapításánál a Felhasználói fogyasztási helyeken a szerződéses időszak alatt elfogyasztott összesített mennyiséget kell figyelembe venni.

Túlvételezés esetén a kötérek mértéke a meghatározott maximális mennyiségen felül vételezett földgáz nettó vételárának 1%-a.

VII. A nem megszakítható szolgáltatás feltételei

VII.1. Az Eladó a szerződött, nem megszakítható órai földgáz teljesítmény maximumát a szerződés teljes időtartama alatt köteles a Vevő rendelkezésére bocsátani, kivéve:

VII.1.1. Korlátozás, melyet a Rendszerirányító vagy az Elosztó rendel el,

VII.1.2. a Rendszerirányító által allokkált gázmennyiség, amennyiben kevesebb, mint a nominált igény,

VII.1.3. Vis maior,

VII.1.4. Előzetesen megállapodott karbantartás esetét és időtartamát.

VII.2. Előzetesen megállapodott karbantartás miatt a szolgáltatást az Eladó kizárólag a Szállító és az Elosztó gázkimaradással járó szolgáltatás szüneteltetése vagy csökkentése mértékéig csökkentheti vagy szüntetheti meg. Az Eladó közreműködik a gázkimaradással járó karbantartások időtartamának minimálisra csökkentésében.

VIII. A földgáz mennyiség mérése

VIII.1. A földgáz mennyiségmérés eljárási rendjét a 3. sz. melléklet tartalmazza.

IX. A földgáz minőségi jellemzői – a minőség mérése

IX.1. A Vevő részére leszállított földgáz minősége megfelel az MSZ 1648:2000 szabvány 2H jelű gázcsoportra vonatkozó előírásainak.

IX.2. A Vevő tudomásul veszi a földrajzi elhelyezkedésből adódó esetleges fűtőérték változást. A szerződött fűtőértéket a 2. sz. melléklet tartalmazza. Minőségi hibának tekintendő a földgáz fűtőértéke - mint minőségi elem - szempontjából, ha az kívül esik a szerződött fűtőérték $\pm 5\%$ -os sávján, kivéve a „vis maior” esetét.

IX.3. A földgáz fűtőértéke és további minőségi jellemzői megfelelnek a mindenkor érvényes ÜKSZ, valamint a Szállító és az Elosztó Üzletszabályzata szerint az adott átadás-átvételi pontokhoz rendelt jellemzőknek.

IX.4. A földgáz minőségmérés eljárási rendjét a 3. sz. melléklet tartalmazza.

X. Átadás-átvételi pont

XI.1. Az átadásnál a földgáz mennyiségi és minőségi átadás-átvételi pontja: a Vevőt kiszolgáló és az Elosztó/Vevő tulajdonában és üzemeltetésében lévő elszámoló gázmérő. A földgáz tulajdonjoga az elszámoló gázmérő kilépő csonkján száll át a Vevőre.

XI. A teljesítés jogszerű megtagadása

XI.1. Az eljárást és a feltételeket a 6. sz. melléklet tartalmazza.

XII. A felek általános kötelezettségvállalásai

XII.1. A Vevő mindenkor betartja a vonatkozó jogszabályokat, az ÜKSZ rendelkezéseit, továbbá az Eladó Üzletszabályzatában foglaltakat betartja, amennyiben az nem tartalmaz a szerződéssel ellentétes meghatározásokat. üzletszabályzat. A Vevő vállalja, hogy a Szerződés időtartama alatt földgáz-átvételi tevékenységét az Eladó felé fenntartja, kivéve az ezt akadályozó hatósági intézkedések esetét.

XII.2. Az Eladó mindenkor betartja a vonatkozó jogszabályoknak, az ÜKSZ-nek, a működési engedélyének, üzletszabályzatának és a rendszerhasználati szerződéseinek rendelkezéseit.

XII.3. Értesítés és intézkedés

XII.3.1. Az Eladó mindenkor a szakszerűen eljáró kereskedőtől adott helyzetben általában elvárható magatartást köteles tanúsítani:

XII.3.2. A Szerződés teljesítését veszélyeztető eseményekről a Vevőt haladéktalanul értesíteni,

XII.3.3. A Szerződés teljesítése érdekében megtenni minden tőle elvárható intézkedést.

XII.3.4. A Felek a Gázévet megelőzően egyeztetik a Szerződés teljesítését befolyásoló rendszerkarbantartások időpontját legkésőbb a kihirdetést követő 30 napon belül. Emellett üzemzavar esetén mindenben együttműködnek a közös kárenyhítés érdekében.

XIII. A szerződés módosítása és meghosszabbítása

XIII.1. A Szerződés csak írásban módosítható, a Kbt. 141. §-ban meghatározott szabályaival összhangban.

XIV. A szerződés felmondása, illetve megszűnése

XIV.1. A Szerződés rendkívüli felmondással, azonnali hatállyal megszüntethető, ha:

XIV.1.1. a Vevő, ill. Eladó ellen felszámolási eljárás jogerős elrendelésére kerül sor, vagy végelszámolás alá kerül,

XIV.1.2. amennyiben bármelyik fél a jelen szerződésből eredő lényeges kötelezettségeit ismételten vagy súlyosan megszegi, különösen, ha Vevő fizetési kötelezettségének az Eladó által meghatározott póthatáridő alatt nem tesz eleget,

XIV.1.3. ha a Hivatal az Eladó működési engedélyét jogerősen visszavonja.

XIV.2. Bármelyik fél jogosult a szerződés rendkívüli felmondására abban az esetben, ha valamely vis maior esemény 30 naptári napot meghaladó időtartamig folyamatosan, megszakítás nélkül fennáll.

XIV.3. A Kbt. 143. § (1) bekezdésében meghatározott esetekben a Felhasználó a Szerződést felmondhatja, vagy a Ptk.-ban foglaltak szerint a Szerződéstől elállhat. A Kbt. 143. § (2) bekezdése szerint a Felhasználó köteles a Szerződést felmondani, vagy attól elállni, ha a Szerződés megkötését követően jut tudomására, hogy a Szolgáltató tekintetében a közbeszerzési eljárás során kizáró ok állt fenn, és ezért ki kellett volna zárni a közbeszerzési eljárásból.

XIV.4. Szolgáltató tudomásul veszi, hogy Felhasználó a Kbt. 143. § (3) bekezdése alapján jogosult és egyben köteles a Szerződést felmondani – ha szükséges olyan határidővel, amely lehetővé teszi, hogy a Szerződéssel érintett feladata ellátásáról gondoskodni tudjon – ha
a) a Szolgáltatóban közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személy vagy személyes joga szerint jogképes szervezet, amely tekintetében fennáll a 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel;
b) a Szolgáltató közvetetten vagy közvetlenül 25%-ot meghaladó tulajdoni részesedést szerez valamely olyan jogi személyben vagy személyes joga szerint jogképes szervezetben, amely tekintetében fennáll a 62. § (1) bekezdés k) pont kb) alpontjában meghatározott feltétel.

XIV.5. Szolgáltató a Szerződés teljes időtartama alatt a Kbt. 136. § (1) bekezdés b) pontja alapján köteles a tulajdonosi szerkezetét a Felhasználó számára megismerhetővé tenni és a fent hivatkozott Kbt. 143. § (3) bekezdés szerinti ügyletekről haladéktalanul értesíteni.

XIV.6. A Szerződés felmondása esetén a szolgáltatás a felmondás pillanatáig – arányos ellenszolgáltatás ellenében – megilleti a Felhasználót, tehát a Szolgáltató jogosult a Szerződés megszűnése előtt szerződésszerűen teljesített szolgáltatás Szerződés szerinti pénzbeli ellenértékére.

Felek vállalják, hogy a jelen szerződés megszűnése esetén a teljesített szolgáltatások és kifizetések alapján egymással elszámolnak.

XV. Átruházás

XV.1. Egyik Fél sem ruházhatja át, vagy adhatja tovább a jelen Szerződésben rögzített jogait és kötelezettségeit harmadik félre a másik Fél írásos hozzájárulása nélkül, az egymással szembeni elismert pénzköveteléseik engedményezése kivételével. Kivétel ez alól, ha bármelyik fél az őt közvetve vagy közvetetten tulajdonló cégre vagy annak leányvállalatára ruházza át jogait, illetve kötelezettségeit.

XV.2. A Felek személyében bekövetkező változás a szolgáltatáshoz fűződő érdekeket nem sértheti sem annak nyújtása, sem az ellenszolgáltatás megfizetése tekintetében.

XV.3. Jogutódlás esetén a Felek kötelesek a jogutódlás tényéről egymást előzetesen tájékoztatni.

XV.4. Valamelyik Fél személyében bekövetkező változás esetén, amennyiben a másik Fél jelen szerződésben biztosított gazdasági érdekeinek védelmében szükséges, ez utóbbi Fél ésszerű biztosítékot igényelhet.

XVI. Részleges érvénytelenség

XVI.1.1. Amennyiben a jelen Szerződés egyes rendelkezései – beleértve a szerződés mellékleteit – érvénytelenekké válnak vagy hatályukat veszítik, az a többi rendelkezés érvényességét nem érinti.

XVI.1.2. A szerződő Felek kötelezik magukat, hogy az érvénytelenné vált, vagy hatályukat veszített rendelkezéseket azok gazdasági eredményét tekintve lehetőség szerint egyenértékű rendelkezésekkel érvényes módon helyettesítik, amennyiben ez törvényes rendelkezésekkel nem ellenkezik.

XVII. Jogról való lemondás

XVII.1. Amennyiben az egyik Fél a másik Fél nem teljesítése esetén a jelen Szerződésben foglalt jogaival a szerződés rendelkezései szerint nem él, ez nem jelenti azt, és nem értelmezhető úgy, hogy a Fél lemond bármely más vagy további mulasztás (legyen az hasonló vagy más jellegű) esetén a jogai érvényesítéséről; illetve az ilyen jogról való lemondás nem érvényes a jogról lemondó Fél szabályszerűen felhatalmazott képviselője által megfelelően aláírt, jogról való lemondó nyilatkozat hiányában.

XVII.2. A jelen Szerződésben foglalt rendelkezések és feltételek teljesítésére szóló felszólítás bármely Fél általi elmulasztása, illetve bármely Fél által a másiknak adott időbeli vagy más haladék vagy engedmény nem értelmezhető akként, hogy ilyen szerződésszegés esetén a jogosult Fél lemond az őt megillető jogok érvényesítéséről vagy elfogad bármely más, a Szerződésben foglaltaktól eltérő teljesítést.

XVIII. Vitás kérdések rendezése

XVIII.1. A jelen szerződéssel kapcsolatos minden vitás kérdést a Felek békés úton kísérelnek meg megoldani. Amennyiben a vitás kérdés tisztázása tárgyalásos úton ésszerű határidőn belül nem vezet eredményre, úgy kizárólag abban az esetben fordulnak a felek bírósághoz vagy más hatósághoz.

XIX. Vegyes rendelkezések

XIX.1. A Felek kölcsönösen törekednek a jelen Szerződés szerinti földgáz szolgáltatás során fellépő bármilyen kérdés jóhiszemű és konstruktív kezelésére.

XIX.2. A Vevő az Eladótól vásárolt földgázt csak Magyarországon használhatja fel, és nem adhatja tovább a telephelyen kívül az Eladó előzetes hozzájárulása nélkül.

XIX.3. Amennyiben a jelen Szerződés hatályba lépése után jogszabályváltozás következik be, amely azt eredményezi, hogy bármelyik Fél jelen Szerződés szerinti bármely kötelezettségének teljesítése jogellenessé vagy érvényesíthetetlenné válik, vagy lényeges mértékben sérti bármelyik Fél jelen Szerződés szerinti jogait vagy növeli Felek szerződés szerinti kötelezettségeit, a Felek kötelesek egymást értesíteni annak a jelen Szerződésre való kihatásáról, és jóhiszemű megoldásra törekedni. Ha 2 (két) hónapon belül nincs megállapodás, vagy ha nem hajtható végre változtatás a jelen Szerződésben a jogszabályváltozás hatásának elhárítására, a Felek bármelyike bírósághoz fordulhat.

XIX.4. Ha azok a műszaki, gazdasági vagy jogi feltételek, amelyek jelen Szerződés megkötésekor fennálltak, alapvető változáson mennek át, és ennek következtében az egyik féltől már nem várható el a szerződéses megállapodások betartása, mert a szerződő felek kölcsönös gazdasági érdekei igazságos kiegyensúlyozásának szándéka már nem valósítható meg, úgy az érintett fél igényelheti a szerződéses rendelkezések megváltozott viszonyoknak megfelelő módosítását. E körben figyelemmel kell azonban lenni a Kbt. szerződésmódosítás

feltételeire vonatkozó rendelkezésekre is. Egyebekben a jogszabályváltozások esetén a Felek az Eladó üzletszabályzatának rendelkezései szerint járnak el.

XX. Záró rendelkezések

XX.1. Felek megállapodnak, hogy a nyertes ajánlattevő nem fizet, illetve számol el a szerződés teljesítésével összefüggésben olyan költségeket, melyek a Kbt. 62. § (1) bekezdés k) pontja szerinti feltételeknek nem megfelelő társaság tekintetében merülnek fel, és melyek a nyertes ajánlattevő adóköteles jövedelmének csökkentésére alkalmasak.

XX.2. Eladó vállalja, hogy a szerződés teljesítésének teljes időtartama alatt tulajdonosi szerkezetét a Vevő számára megismerhetővé teszi és a Kbt. 143. § (3) bekezdés szerinti ügyletekről a Vevőt haladéktalanul értesíti.

XX.3. Felek megállapodnak, hogy a fentiek szerinti felmondás esetén a nyertes ajánlattevő a szerződés megszűnése előtt már teljesített szolgáltatás szerződésszerű pénzbeli ellenértékére jogosult.

XX.4. Vevő a közös ajánlatot tevő nyertesektől nem követeli meg, és nem teszi lehetővé gazdálkodó szervezet (projekttársaság) létrehozását. Ez vonatkozik az önálló ajánlattevőkre is.

XX.5. A jelen szerződésben – annak mellékleteit is ideértve - nem szabályozott kérdésekben a GET, VHR, ÜKSZ, az Eladó Üzletszabályzata és a Ptk. és a Kbt., valamint a magyar jog egyéb, vonatkozó rendelkezései irányadók.

XX.6. Figyelemmel arra, hogy a Felek között jelen szerződés közbeszerzési eljárás eredményeképpen jött létre, így Felek rögzítik, hogy jelen szerződés részét képező a közbeszerzési eljárást indító felhívás, a közbeszerzési eljárás során Vevő, mint ajánlatkérő által készített dokumentáció, a közbeszerzési eljárás során kelt kiegészítő tájékoztatások (ha erre sor került), továbbá Eladó nyertes ajánlata. A közbeszerzési eljárás dokumentumai azonban fizikailag nem kerülnek csatolására a szerződéshez, figyelemmel arra, hogy e dokumentumok a felek rendelkezésre állnak. A jelen szerződés és annak bármely melléklete közötti eltérés esetén a jelen szerződés rendelkezései irányadók.

- | | |
|-------------------|--|
| 1. sz. melléklet: | Rendszerhasználati díjak meghatározása |
| 2. sz. melléklet: | Szerződött mennyiség |
| 3. sz. melléklet: | A földgáz mennyiség és minőség mérése és dokumentálása |
| 4. sz. melléklet: | Korlátozás |
| 5. sz. melléklet: | Karbantartás |
| 6. sz. melléklet: | A teljesítés jogszerű megtagadása |
| 7. sz. melléklet: | Kapcsolattartás |
| 8. sz. melléklet: | Részletes árajánlat |

Kelt: Budapest, 2017. 09. hónap 14. napján

CYEB Energiakereskedő Kft.	MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR
Eladó	Vevő



CYEB Energiakereskedő Kft.
H-2000 Szentendre, Szmolnycs sétány 6/5.
Adószám: 22742933-2-13
Közösségi adószám: HU 22742933
Cégjegyzékszám: 13-09-138677
IBAN: HU50 1091 8001 0000 0088 0616 0007
SWIFT: BACXHUHB



1. sz. melléklet

Rendszerhasználati díjak meghatározása

Felhasználási hely neve	Felhasználási hely címe	Mérési pont azonosító (POD)	Lekötött teljesítmény / kapacitás (m3/h)	Szerződött mennyiség (m3)	Éves kapacitás díj (Ft/m3/h/év)	Forgalommal arányos rendszerhasználati díj (Ft/GJ)
	3525 Miskolc, Fazekas 2.	39N1111168940002	36	21 865	15.600	48
	2750 Nagykőrös, Hősök 6.	39N110654479000W	20	2 525	15.600	48
	2660 Balassagyarmat, Hétvezér 26.	39N1103088210006	10	9 222	9.925	346
	6640 Csongrád, Gyöngyvirág 7/A	39N050485026000I	4	2 649	9.925	346
	5700 Gyula, Petőfi 2.	39N050392443000I	16	11 483	9.925	346
	6720 Szeged, Tisza L. 85-87.	39N050373987000N	16	14 593	9.925	346
	6720 Szeged, Honvéd 5-6.	39N050373927000M	4	2 242	9.925	346
	9730 Kőszeg, Jurisits M. 2.	39N050219433000D	4	2 568	9.925	346
	2500 Esztergom, Vörösmarty 7.	39N0502115050004	16	34 401	9.925	346
	9012 Győr, Vasvári Pál 1.	39N050210663000G	6	3 890	9.925	346
	9400 Sopron, Csatkai E. 9.	39N0502104250007	4	1 607	9.925	346
	2500 Esztergom, Vörösmarty 14.	39N0502081310000	4	5 004	9.925	346
	9200 Mosonmagyaróvár, Városháza 4.	39N0500794530004	4	1 174	9.925	346
	6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky 25.	39N050073056000S	16	10 668	9.925	346
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030290990000I	4	2 003	9.925	346

	7100 Szekszárd, Bartina 9.	39N030252923000S	4	2 198	9.925	346
	7623 Pécs, Király 11.	39N030252037000S	4	2 940	9.925	346
	7623 Pécs, Király 11.	39N0302381520004	4	3 450	9.925	346
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030106421000M	6	827	9.925	346
	7623 Pécs, Nyírfa 3/1.	39N0300237500004	16	9 360	9.925	346
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22.	39N030000852000T	4	632	9.925	346
	3300 Eger, Mátyás király 62.	39N111257481000Y	40	86 800	15.600	48
	5000 Szolnok, Pozsonyi 40- 42.	39N1107938620007	40	10 915	15.600	48
	1097 Budapest, Vágóhid 7.	39N060802019000G	40	36 220	15.600	48
	1031 Budapest, Lánglilium 4.	39N0600065770003	41	124 754	15.600	48
	6000 Kecskemét, Klapka 13- 15.	39N0504601410008	25	20 568	15.600	48
	8200 Veszprém, Török Ignác 1.	39N040281121000Q	40	42 009	15.600	48
	8500 Pápa, Anna 1.	39N040228201000T	25	10 184	15.600	48
	7400 Kaposvár, Bartók Béla 10.	39N040216514000C	40	44 013	15.600	48
	8900 Zalaegerszeg, Balatoni 4/A	39N0400105050007	10	24 389	9.925	346
	7621 Pécs, Király 11.	39N030252145000P	25	39 463	15.600	48
	6400 Kiskunhalas, Dr Nagy Mór u. 12-14.	39N050514539000N	4	1 371	9.925	346
	5630 Békés, Verseny utca 3.	39N050581318000F	20	12 800	15.600	48

Számalfizetők meghatározása

Felhasználási hely címe	Mérési pont azonosító (POD)	Számla fizető megnevezése	Számla küldési cím
3525 Miskolc, Fazekas 2.	39N1111168940002	Magyar Nemzeti Levéltár Borsod-Abaúj Zemplén Megyei Levéltár	3525 Miskolc, Fazekas u. 2.
2750 Nagykőrös, Hősök 6.	39N110654479000W	Magyar Nemzeti Levéltár Pest Megyei Levéltár	1097 Budapest, Vágóhid u. 7.
2660 Balassagyarmat, Hétvezér 26.	39N1103088210006	Magyar Nemzeti Levéltár Nógrád Megyei Levéltár	3100 Salgótarján, Bem út 18.
6640 Csongrád, Gyöngyvirág 7/A	39N050485026000I	Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltár	6720 Szeged, Dóm tér 1-2.
5700 Gyula, Petőfi 2.	39N050392443000I	Magyar Nemzeti Levéltár Békés Megyei Levéltár	5700 Gyula, Petőfi tér 2.
6720 Szeged, Tisza L. 85-87.	39N050373987000N	Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltár	6720 Szeged, Dóm tér 1-2.
6720 Szeged, Honvéd 5-6.	39N050373927000M	Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltár	6720 Szeged, Dóm tér 1-2.
9730 Kőszeg, Jurisits M. 2.	39N050219433000D	Magyar Nemzeti Levéltár Vas Megyei Levéltár	9700 Szombathely, Hefele Menyhért u. 1.
2500 Esztergom, Vörösmarty 7.	39N0502115050004	Magyar Nemzeti Levéltár Komárom-Esztergom Megyei Levéltár	2500 Esztergom, Vörösmarty u. 7.
9012 Győr, Vasvári Pál 1.	39N050210663000G	Magyar Nemzeti Levéltár Győr- Moson-Sopron Megye Győri Levéltára	9022 Győr, Liszt Ferenc u. 13.
9400 Sopron, Csatkai E. 9.	39N0502104250007	Magyar Nemzeti Levéltár Győr- Moson-Sopron Megye Soproni Levéltára	9400 Sopron, Fő tér 1.
2500 Esztergom, Vörösmarty 14.	39N0502081310000	Magyar Nemzeti Levéltár Komárom-Esztergom Megyei Levéltár	2500 Esztergom, Vörösmarty u. 7.
9200 Mosonmagyaróvár, Városháza 4.	39N0500794530004	Magyar Nemzeti Levéltár Győr- Moson-Sopron Megye Győri Levéltára	9022 Győr, Liszt Ferenc u. 13.
6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky 25.	39N050073056000S	Magyar Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltár	6720 Szeged, Dóm tér 1-2.
7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030290990000I	Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Megyei Levéltár	7100 Szekszárd, Béla király tér 1.
7100 Szekszárd, Bartina 9.	39N030252923000S	Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Megyei Levéltár	7100 Szekszárd, Béla király tér 1.
7623 Pécs, Király 11.	39N030252037000S	Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei Levéltár	7621 Pécs, Király u. 11.
7623 Pécs, Király 11.	39N0302381520004	Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei Levéltár	7621 Pécs, Király u. 11.
7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030106421000M	Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Megyei Levéltár	7100 Szekszárd, Béla király tér 1.
7623 Pécs, Nyírfa 3/1.	39N0300237500004	Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei Levéltár	7621 Pécs, Király u. 11.



7100 Szekszárd, Keselyűsi 22.	39N030000852000T	Magyar Nemzeti Levéltár Tolna Megyei Levéltár	7100 Szekszárd, Béla király tér 1.
3300 Eger, Mátyás király 62.	39N111257481000Y	Magyar Nemzeti Levéltár Heves Megyei Levéltár	3300 Eger, Mátyás király út 62.
5000 Szolnok, Pozsonyi 40-42.	39N1107938620007	Magyar Nemzeti Levéltár Jász-Nagykun Szolnok Megyei Levéltár	5000 Szolnok, Pozsonyi u. 40-42.
1097 Budapest, Vágóhíd 7.	39N060802019000G	Magyar Nemzeti Levéltár Pest Megyei Levéltár	1097 Budapest, Vágóhíd u. 7.
1031 Budapest, Lángliliom 4.	39N0600065770003	Magyar Nemzeti Levéltár Országos Levéltár	1014 Budapest, Bécsi kapu tér 2-4.
6000 Kecskemét, Klapka 13-15.	39N0504601410008	Magyar Nemzeti Levéltár Bács-Kiskun Megyei Levéltár	6000 Kecskemét, Klapka u. 13-15.
8200 Veszprém, Török Ignác 1.	39N040281121000Q	Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltár	8200 Veszprém, Török Ignác u. 1.
8500 Pápa, Anna 1.	39N040228201000T	Magyar Nemzeti Levéltár Veszprém Megyei Levéltár	8200 Veszprém, Török Ignác u. 1.
7400 Kaposvár, Bartók Béla 10.	39N040216514000C	Magyar Nemzeti Levéltár Somogy Megyei Levéltár	7400 Kaposvár, Bartók Béla u. 8-10.
8900 Zalaegerszeg, Balatoni út 2727/5hrsz	39N0400105050007	Magyar Nemzeti Levéltár Zala Megyei Levéltár	8900 Zalaegerszeg, Széchenyi tér 3.
7621 Pécs, Király 11.	39N030252145000P	Magyar Nemzeti Levéltár Baranya Megyei Levéltár	7621 Pécs, Király u. 11.
6400 Kiskunhalas, Dr Nagy Mór u. 12-14.	39N050514539000N	Magyar Nemzeti Levéltár Bács-Kiskun Megyei Levéltár	6000 Kecskemét, Klapka u. 13-15.
5630 Békés, Verseny utca 3.	39N050581318000F	Magyar Nemzeti Levéltár Békés Megyei Levéltár	5700 Gyula, Petőfi tér 2.

2. sz. melléklet

Szerződött mennyiség

Felhasználási hely neve	Felhasználási hely címe	Mérési pont azonosító (POD)	Területileg illetékes Elosztói Engedélyes neve	Területileg illetékes Elosztói Engedélyes címe	Lekötött teljesítmény / kapacitás (m3/h)	Szerződött mennyiség (m3)
	3525 Miskolc, Fazekas 2.	39N1111168940002	TIGÁZ-DSO Kft.	4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi út 184.	36	21 865
	2750 Nagykőrös, Hősök 6.	39N110654479000W	TIGÁZ-DSO Kft.	4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi út 184.	20	2 525
	2660 Balassagyarmat, Hétvezér 26.	39N1103088210006	TIGÁZ-DSO Kft.	4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi út 184.	10	9 222
	6640 Csongrád, Gyöngyvirág 7/A	39N050485026000I	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	4	2 649
	5700 Gyula, Petőfi 2.	39N050392443000I	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	16	11 483
	6720 Szeged, Tisza L. 85-87.	39N050373987000N	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	16	14 593
	6720 Szeged, Honvéd 5-6.	39N050373927000M	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	4	2 242
	9730 Kőszeg, Jurisits M. 2.	39N050219433000D	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	4	2 568
	2500 Esztergom, Vörösmarty 7.	39N0502115050004	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	16	34 401
	9012 Győr, Vasvári Pál 1.	39N050210663000G	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	6	3 890
	9400 Sopron, Csatkai E. 9.	39N0502104250007	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	4	1 607
	2500 Esztergom, Vörösmarty 14.	39N0502081310000	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	4	5 004



	9200 Mosonmagyaróvár, Városháza 4.	39N0500794530004	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	4	1 174
	6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky 25.	39N050073056000S	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	16	10 668
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030290990000I	E.On Dél-Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	4	2 003
	7100 Szekszárd, Bartina 9.	39N030252923000S	E.On Dél-Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	4	2 198
	7623 Pécs, Király 11.	39N030252037000S	E.On Dél-Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	4	2 940
	7623 Pécs, Király 11.	39N0302381520004	E.On Dél-Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	4	3 450
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030106421000M	E.On Dél-Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	6	827
	7623 Pécs, Nyírfa 3/1.	39N0300237500004	E.On Dél-Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	16	9 360
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22.	39N030000852000T	E.On Dél-Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	4	632
	3300 Eger, Mátyás király 62.	39N111257481000Y	TIGÁZ-DSO Kft.	4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi út 184.	40	86 800
	5000 Szolnok, Pozsonyi 40-42.	39N1107938620007	TIGÁZ-DSO Kft.	4200 Hajdúszoboszló, Rákóczi út 184.	40	10 915
	1097 Budapest, Vágóhíd 7.	39N060802019000G	FŐGÁZ Földgázelosztási Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.	40	36 220
	1031 Budapest, Lánglilium 4.	39N0600065770003	FŐGÁZ Földgázelosztási Kft.	1081 Budapest, II. János Pál pápa tér 20.	41	124 754
	6000 Kecskemét, Klapka 13-15.	39N0504601410008	Égáz-Dégáz Földgázelosztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	25	20 568

	8200 Veszprém, Török Ignác 1.	39N040281121 000Q	E.ON Közép- dunántúli Gázhálózati Zrt.	8800 Nagykanizsa, Zrínyi út 32.	40	42 009
	8500 Pápa, Anna 1.	39N040228201 000T	E.ON Közép- dunántúli Gázhálózati Zrt.	8800 Nagykanizsa, Zrínyi út 32.	25	10 184
	7400 Kaposvár, Bartók Béla 10.	39N040216514 000C	E.ON Közép- dunántúli Gázhálózati Zrt.	8800 Nagykanizsa, Zrínyi út 32.	40	44 013
	8900 Zalaegerszeg, Balatoni 4/A	39N040010505 0007	E.ON Közép- dunántúli Gázhálózati Zrt.	8800 Nagykanizsa, Zrínyi út 32.	10	24 389
	7621 Pécs, Király 11.	39N030252145 000P	E.On Dél- Dunántúli Gázhálózati Zrt.	7626 Pécs, Búza tér 8/a.	25	39 463
	6400 Kiskunhalas, Dr Nagy Mór u. 12-14.	39N050514539 000N	Égáz-Dégáz Földgázelos ztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	4	1 371
	5630 Békés, Verseny utca 3.	39N050581318 000F	Égáz-Dégáz Földgázelos ztó Zrt.	6724 Szeged, Pulcz u. 44.	20	12 800

A MAGYAR NEMZETI LEVÉLTÁR földgáz igénye: 598.787 m³

A mennyiség a kiírás kori állapot szerinti átlagos fogyasztás alapján került megadásra, a tényleges felhasználás ettől eltérhet, így a Vevő a megadott mennyiségtől pozitív irányba 30%-kal felülvételezési kötbértől mentesen eltérhetnek. A Vevő a szerződött mennyiség fölött elfogyasztott 30%-kal felülvételezett földgáz mennyiséget szerződéses áron köteles a Kereskedőnek megfizetni.

A földgáz minősége meg kell, hogy feleljen az MSZ 1648:2016 sz. szabvány előírásainak a 2H jelű gázcsoportra vonatkozóan. A földgáz fűtőértéke 34,0 MJ/gnm³. (A fűtőérték napi ingadozása nem lehet több a szerződött fűtőérték +/- 5%-os sávjánál. A földgáz átadási ponton történő átadása a felhasználási helyek jellemzőinek megfelelő nyomáson történik.

3. sz. melléklet

I. A földgáz mennyiség és minőség mérése és dokumentálása

1. A mennyiségmérés és kiértékelés az idevonatkozó MSZ ISO szabványok szerint történik. Az átadott földgáz mennyiségének és minőségének mérése és kiértékelése a mérésügyi törvény és az érvényes szabványok alapján, a Magyar Kereskedelmi Engedélyezési Hivatal (továbbiakban: MKEH) által elfogadott vagy előírt eszközökkel és módszerekkel történik.

Az átadott gázmennyiség meghatározása a fenti műszaki előírások és az MSZ 2373 szabvány szerint 15 oC és 101.325 kPa referencia körülményeken értelmezett gnm³-ben történik.

Az átadott földgáz mennyiségmérése az Elosztó/Vevő tulajdonában lévő mennyiségmérő műszerrel történik. A mennyiségmérés elvárható pontossága az MKEH által megállapított értéknek felel meg. A mennyiségmérő és tartozékai rendszeres mérésügyi ellenőrzéséről a mérő tulajdonosa köteles gondoskodni.

2. A mérő tulajdonosa biztosítja, hogy az elszámoláshoz használt mérőberendezések - a teljes mérőkör minden eleme (mérőszakasz és műszerek) mindenkor kielégítik a hivatkozott szabványok és az MKEH előírásait (teljes körűen vizsgált mérőkör). Az elszámoló mérőműszerek meghibásodása esetén, amennyiben nem áll rendelkezésre helyettesítő mérő, az érintett időszakra vonatkozóan a gázmennyiség elszámolása a Vevő és az Eladó megállapodása alapján történik.

3. A Vevő az Elosztó tulajdonában lévő elszámoló mérőrendszert ill. a mérőrendszer elemeit az Eladó és a mérőrendszer üzemeltetője szakembereinek jelenlétében bármikor ellenőrizheti, és a cégjegyzési joggal rendelkezők által aláírt iratban kérheti azok rendkívüli ellenőrzését. Ha a rendkívüli ellenőrzés során a mérőrendszer elemeinek hibája nem haladja meg a vizsgálati bizonyítványban megengedett értéket, akkor a vizsgálat költségei a Vevőt terhelik.

A Vevő az Elosztó tulajdonában lévő elszámolási mérőrendszer dokumentációjába, valamint az elszámolás alapját képező mennyiségi/minőségi paraméterek dokumentumaiba folyamatosan betekinthez, azokból másolatot kérhet.

Az Eladó a Vevő tulajdonában lévő elszámoló mérőrendszert ill. a mérőrendszer elemeit az Elosztó és a Vevő szakembereinek jelenlétében bármikor ellenőrizheti, és a cégjegyzési joggal rendelkezők által aláírt iratban kérheti azok rendkívüli ellenőrzését. Ha a rendkívüli ellenőrzés során a mérőrendszer elemeinek hibája nem haladja meg a vizsgálati bizonyítványban megengedett értéket, akkor a vizsgálat költségei az Eladót terhelik.

Az Eladó a Vevő tulajdonában lévő elszámolási mérőrendszer dokumentációjába, valamint az elszámolás alapját képező mennyiségi/minőségi paraméterek dokumentumaiba folyamatosan betekinthez, azokból másolatot kérhet.

4. Mérőleolvasás és jegyzőkönyvezés

4.1. Az elszámoló mérők leolvasása elektronikus távleolvasással vagy helyszíni leolvasással történik. A Vevő és az Eladó megállapodhatnak abban, hogy esetenként, előzetes értesítés mellett helyszíni, személyes mérő leolvasást tartanak.

4.2. Rendkívüli mérő leolvasást a másik Fél előzetes értesítése mellett bármelyik Fél kérhet.

4.3. A mérő leolvasásról jegyzőkönyv készül. A jegyzőkönyvnek legalább a következő adatokat kell tartalmaznia:

- a mérő azonosító adatai,
- a mérő leolvasás időpontja és módja (távleolvasás, helyszíni leolvasás),
- a mérőn leolvasott mennyiség,
- korrektoron leolvasott korigált és üzemi mennyiség,

- a mérő leolvasást aláíró személyek olvasható neve és aláírása.

4.4. A Vevő írásban hatalmazza fel a mérő leolvasási jegyzőkönyv aláírására jogosult személyeket. A felhatalmazás egy példányát előzetesen meg kell küldeni az Eladónak.

4.5. Az Eladó helyett az Elosztó jár el a mérő leolvasásnál és jegyzőkönyvvezésnél.

II. A földgáz minőség mérése és dokumentálása

1. Ha az Eladó által felajánlott, a szerződött minőségtől eltérő minőségű földgáz átvételét a Vevő elutasítja, akkor az át nem vett eltérő minőségű földgáz mennyiségét az átvételi kötelezettségből le kell vonni.

2. A gázminőség egyes jellemzőire vonatkozó reklamáció esetén a Vevőnek az Üzemi és Kereskedelmi Szabályzat alapján kell eljárnia.

III. Mérőrendszerek ellenőrzése, reklamáció

A Vevő bármikor kérheti a mennyiségi és a minőségi mérőrendszer rendkívüli vizsgálatát. Ha a rendkívüli vizsgálat során a mérőrendszer elemeinek hibája nem haladja meg a vizsgálati bizonyítványban megengedett értéket, akkor a vizsgálat költségei a Vevőt terhelik.

4. sz. melléklet

Korlátozás

A gázszolgáltatásról szóló jogszabály meghatározza azokat a jogi kereteket, melyek között az Eladó a gázszolgáltatásban fellépő rendkívüli helyzet kezelésére intézkedéseket tehet a gázrendszer üzemi állapotának fenntartására. A korlátozás a MEKH által jóváhagyott korlátozási menetrend szerint kerül végrehajtásra.

A törvény által meghatározott kategóriák figyelembevételével a Vevő által lekötött teljesítmények korlátozási besorolása a következő:

Felhasználási hely neve	Felhasználási hely címe	Mérési pont azonosító (POD)	Lekötött teljesítmény / kapacitás (m ³ /h)	Korlátozási kategória
	3525 Miskolc, Fazekas 2.	39N1111168940002	36	VI.
	2750 Nagykőrös, Hősök 6.	39N110654479000W	20	VI.
	2660 Balassagyarmat, Hétvezér 26.	39N1103088210006	10	VI.
	6640 Csongrád, Gyöngyvirág 7/A	39N050485026000I	4	VI.
	5700 Gyula, Petőfi 2.	39N050392443000I	16	VI.
	6720 Szeged, Tisza L. 85-87.	39N050373987000N	16	VI.
	6720 Szeged, Honvéd 5-6.	39N050373927000M	4	VI.
	9730 Kőszeg, Jurisits M. 2.	39N050219433000D	4	VI.
	2500 Esztergom, Vörösmarty 7.	39N0502115050004	16	VI.
	9012 Győr, Vasvári Pál 1.	39N050210663000G	6	VI.
	9400 Sopron, Csatkai E. 9.	39N0502104250007	4	VI.
	2500 Esztergom, Vörösmarty 14.	39N0502081310000	4	VI.
	9200 Mosonmagyaróvár, Városháza 4.	39N0500794530004	4	VI.
	6800 Hódmezővásárhely, Bajcsy-Zsilinszky 25.	39N050073056000S	16	VI.
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030290990000I	4	VI.
	7100 Szekszárd, Bartina 9.	39N030252923000S	4	VI.
	7623 Pécs, Király 11.	39N030252037000S	4	VI.
	7623 Pécs, Király 11.	39N0302381520004	4	VI.
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22/17.	39N030106421000M	6	VI.
	7623 Pécs, Nyírfa 3/1.	39N0300237500004	16	VI.
	7100 Szekszárd, Keselyűsi 22.	39N030000852000T	4	VI.

	3300 Eger, Mátyás király 62.	39N111257481000Y	40	VI.
	5000 Szolnok, Pozsonyi 40- 42.	39N1107938620007	40	VI.
	1097 Budapest, Vágóhíd 7.	39N060802019000G	40	VI.
	1031 Budapest, Lángliliom 4.	39N0600065770003	41	VI.
	6000 Kecskemét, Klapka 13-15.	39N0504601410008	25	VI.
	8200 Veszprém, Török Ignác 1.	39N040281121000Q	40	VI.
	8500 Pápa, Anna 1.	39N040228201000T	25	VI.
	7400 Kaposvár, Bartók Béla 10.	39N040216514000C	40	VI.
	8900 Zalaegerszeg, Balatoni 4/A	39N0400105050007	10	VI.
	7621 Pécs, Király 11.	39N030252145000P	25	VI.
	6400 Kiskunhalas, Dr Nagy Mór u. 12-14.	39N050514539000N	4	VI.
	5630 Békés, Verseny utca 3.	39N050581318000F	20	VI.

5. sz. melléklet

Karbantartás

1. Az ÜKSZ szerinti karbantartási munkákon kívül az Eladó nem rendelkezik karbantartási igénnyel.
2. Üzemzavari, ill. időközben felmerülő karbantartási igény esetén a Felek egymást értesítik, amint a leállás szükségessége ismertté válik, és ebben az esetben is törekednek a szolgáltatás folytonosságát legkevésbé érintő megoldásra.

6. sz. melléklet

A teljesítés jogszerű megtagadása

1. Az Eladó vagy a Vevő részben vagy egészben megtagadhatja a teljesítést:

2. A feltételek helyreállításáig, ha működési körén kívül eső rendkívüli esemény következtében az átadás-átvétel feltételei megszűntek.

3. A Vevő részben vagy egészben megtagadhatja az átvételt:

4. Minőségi hibás teljesítés esetén, ha a Szerződésben kikötött minőségtől az ott meghatározott mértéket meghaladó eltérés áll fenn. A minőségi hiba időtartama pedig az az időszak, mely a vizsgált és megkifogásolt minta vételének napját megelőző utolsó mérési naptól a minőségi hiba megszüntetésének – vagy a szerződés módosításának – napjáig tart.

5. Minőségi hibás teljesítés esetén amennyiben a minőség olyan mértékben romlik, hogy az a Vevőnél felhasználhatatlan, vagy ebből kár vagy elmaradt haszon keletkezik, akkor a minőségi hibából adódó kárigényeket a Felek a kártérítés szabályai szerint rendezik.

6. Az Eladó részben vagy egészben megtagadhatja a teljesítést:

- gázforrás-hiány esetén a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal által jóváhagyott korlátozási sorrend és szabályozás szerint, a Vevőre vonatkozó korlátozási kategória alapján, a korlátozás alá vonható gázteljesítmény mértékéig.

- fizetési kötelezettség elmulasztása esetén, az alábbi sorrendiség betartása mellett:

(i) 15 banki nap fizetési késedelem esetén az Eladó fizetési felszólítást küld a Vevőnek,

(ii) a Vevő – a fizetési felszólítás kézhezvételétől számított – 8 banki napon belül köteles a fizetési felszólításnak megfelelő tartozást kifizetni, és erről az Eladót értesíteni,

(iii) amennyiben a tartozás kifizetése a fentiekben megadott határidőn belül nem történik meg és Vevő érdemi kifogással nem él Eladó felé, úgy az Eladó a teljesítést jogszerűen megtagadhatja, ha ezen szándékáról a tényleges fogamosítást megelőzően legalább 48 órával előbb tájékoztatja Vevőt.

7. sz. melléklet

Kapcsolattartás

Az operatív, napi szintű kapcsolattartásra a Felek saját hatáskörükben kötelesek felelős személyt és helyetteseket kijelölni és elérhetőségüket biztosítani.

1. A Felek kötelesek olyan belső információs rendszerről és szabályozásról gondoskodni, amelyből a másik fél részére téves információ nem kerül ki. Nem a Felek által befolyásolt információ megjelenése esetén, soron kívüli visszaigazolást kérhet a fogadó fél, továbbá a Felek együtt, közösen intézkednek a folyamat felderítéséről és az intézkedések megtételéről. A Felek az ügyeleti beosztást tárgyhót megelőző hó 25.-napjáig megküldik.

2. A kapcsolattartókat a Felek bármikor a másik fél írásos tájékoztatási kötelezettsége mellett egyoldalúan megváltoztathatják. A tájékoztatást a változás bevezetése előtt 3 munkanappal korábban írásban kell eljuttatni a másik félnek, akik intézkednek a változások átvezetésén és alkalmazásán.

3. A kapcsolattartók a Szerződés keretein belül hivatalosan és teljes joggal képviselik társaságukat a Szerződésben foglalt adatforgalmazás szempontjából. Intézkedéseikért a megbízottak teljes körű felelősséggel tartoznak.

4. A Vevő részéről a Szerződés keretein belül a rendszeres hivatalos kapcsolattartással az alábbi személyeket bízta meg (minimum 3 fő):

Hatáskör	Név	Telefon	Mobil	Fax	e-mail
Szerződéssel kapcsolatban	Matkovics Andrea		06-70-390-0451		matkovics.andrea@mnl.gov.hu
Számlázással kapcsolatban	Matkovics Andrea		06-70-390-0451		matkovics.andrea@mnl.gov.hu
Korlátozással kapcsolatban	Matkovics Andrea		06-70-390-0451		matkovics.andrea@mnl.gov.hu

5. A Eladó részéről a szerződés keretein belül a kapcsolattartásra az alábbi személyeket bízta meg:

Hatáskör	Név	Telefon	Mobil	Fax	e-mail
Szerződéssel kapcsolatban	Bognár Péter	+36 (21) 200 2932	+36 30 812 1178	+36 (26) 200 293	pbognar@cyeb.hu
Számlázással kapcsolatban	Bognár Péter	+36 (21) 200 2932	+36 30 812 1178	+36 (26) 200 293	pbognar@cyeb.hu
Korlátozással kapcsolatban	Bognár Péter	+36 (21) 200 2932	+36 30 812 1178	+36 (26) 200 293	pbognar@cyeb.hu